KounTtposbnas padora 1

3agaua 1

Mano: MaccoBelii pacxonx cycmensuH G, =1000 kr/g,
KOHIIEHTpAIuA (MaccoBasf) TBEPABIX 9aCTHI[ B CYCIEH3HH
x. =10%, B ocamke x,=40%, B ¢uisipare X, =0.

ComnpoTHBIIEHHE punpTpyromei TIEPETOPOJIKH
¢ H-MHH
R, =1-10 —F yAeIbHOE  COINPOTHBIEHHE  OcaJKa
o H - MMH
r=2-10 . . KOHeYHasd TONIIHHA OcajJKa £.=001lmMm,
M

Bakyym 50000 H/m?, cycneH3ud BoHAs, IPOMEBIBHAS JKHIKOCTh —
Bona, X = V. /Vy =0.5.

OmnpefieNuTh OBEPXHOCTh (HIETpOBaHHS (IUIOMAAL 3OHBI
IIOIPY)KeHHS B CyclleH3HI0) GapabGana f, M cKOpPOCTH IIPOMBIBKH

Jom
3agaua 2

PaMHEI ¢unsTp-ipecc coiepxur 20 pam  pasMepoM
1000x1000x40 mMm. ConpoTuBIeHHe QHIBTPYIOMECH MIePEeropoaIKu

s H - MuH
R,=2-10 T,  YJeIpHOe COMPOTHBIIEHHE  OcajKa
M
o H-vuH
r=6-10 > [Ope/ielbHOE  JIaBIICHHE,  pPa3BHBAaeMoOe

racocom, AP =500000 H/m”, x = Vo lV4=05.
Onpenenuts 00beM ¢uusTpata Y, ToNydaeMoro 3a oOJIHH

ITHKJL, H BpeMs HKJIa T, .



3amaua 3

G, =50000 xr/4, x, =10 % mac., x,, =40 %Mac., TBepABIX dHac-

? “Yoc

THII B OCBETIICHHOH YXHJIKOCTH HE COAEPKHTCA Xocs = 0,
p. =2000 kr/M°, p, =1000 kr/™M°, d=(6-10)-10"m,
p,=1-10"Tla-c.

Onpenenurs IUIOMAAb OCHOBAHHS OTCTOHMHHKA HEIPEePBIBHOTO
IeUCTBHSL.

3agaua 4

Ilepenay naBmenns B muknore AP =1000IIa, mnormocts
rasa p_=13 KI‘/ M, K03 GHIHEHT CONPOTHBIEHHS IHKIOHA

€ =100 , o6peMHSII pacxox ra30Boi hassl 2.2 M*/c.
OmnpenenuTh THaMeTP IMUKIOHA.

3agaua 5

O6bem cpempt V' =2001 ¢ mrorHocteio p_, =1100 kr/m?
IepeMEeNIHBAlOT MeMMankod auamerpoM d, =250MMm. UYucmo
oboporop Mmemanku 7=300 o6/MuH, a KpHTepHHl MOIMHOCTH
Memankd (MoaudHIApOBaHHEIH kpuTepuid Oimepa) K, =10.

OmnpenenuTs HHTEHCHBHOCTh MEPEMENIHBAHUA H MOIMHOCTD,
noTpebIseMy0 IIPH NepeMENTHBAHHH.



